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Die Freien Demokraten in Grünberg haben in ihrer jüngsten Versammlung ihre

Kandidatinnen und Kandidaten für die Kommunalwahl am 15. März 2026 bestimmt. Der

Ortsverband, der derzeit drei Stadtverordnete stellt, setzt dabei auf eine Mischung aus

erfahrenen Kommunalpolitikern und neuen Kräften.

Die Liste für die Stadtverordnetenversammlung führt Jürgen Trüller an, der der FDP-

Fraktion seit zehn Jahren angehört. Er hat sich in dieser Zeit vor allem für die sparsame

Haushaltsführung, die Reduzierung von Ausgaben in nicht kostendeckende Objekte sowie

für die Entwicklung des Stadtwaldes eingesetzt. Für dies und mehr möchte er sich

weiterhin in der Stadtverordnetenversammlung stark machen. Auf den Plätzen zwei und

drei folgen Karl Trüller und Matthias Metzger. Beide wollen ihren Fokus auf die Themen

Jugendpolitik, Bildung und Stärkung des Ehrenamts setzen. Danach folgen auf den

Plätzen vier und fünf mit Michael Weppler und Jens Anders langjährig erfahrene

Grünberger Kommunalpolitiker. „Wir haben eine insgesamt ausgewogene Liste

zusammengestellt, die den Wählerinnen und Wählern ein breites personelles Angebot

macht“, hält Ortsverbandsvorsitzender Volker Schlosser fest.
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Für den Ortsbeirat der Kernstadt treten die Freien Demokraten erstmals seit vielen Jahren

wieder mit einer eigenen Liste an. Als Spitzenkandidat geht Henning Leiser, Mitglied im

Vorstand des Ortsverbandes, für die FDP ins Rennen. Leiser möchte mit seinen Ideen

liberale Akzente im Ortsbeirat der Kernstadt setzen. Auf dem zweiten Platz steht Michael

Weppler, der seit einem Jahrzehnt die Fraktion der Liberalen in der

Stadtverordnetenversammlung anführt, gefolgt von Matthias Metzger auf Listenplatz drei.

Schlosser zeigte sich mit den Ergebnissen zufrieden: „Es ist erfreulich, dass wir wieder

eine eigene Liste für den Ortsbeirat aufstellen konnten.“ Für die kommende Wahlperiode

kündigte er an, dass die Freien Demokraten Themen wie das Gewerbegebiet, die Zukunft

des städtischen Waldes und die Digitalisierung der Verwaltung weiter vorantreiben und

dabei die städtischen Finanzen konsequent im Blick behalten werden.

Die Freien Demokraten in Grünberg freuen sich auf engagierte Mitwirkende und einen

offenen Austausch bei der Feinabstimmung des Kommunalwahlprogramms. Viele

Themen und Schwerpunkte sind bereits erarbeitet, doch die gemeinsame Diskussion hilft

dabei, sie weiter zu schärfen und an den Bedürfnissen unserer Stadt auszurichten. Bei

Interesse melden Sie sich gern bei k.trueller@fdp-gruenberg.de
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